Tabnuna 6 — [Ipumep pacyeTa HMMMYHOTE€HHOH AKTHBHOCTH BAKIIUHBI

Jlo3a npenapara B 0,5 mi KomnuectBo | Bemmuun EDs,
Passenenu | KommuecTBo Komnue- BBDKUBIIINX bl A/B 1 (CTAaHIapT
[Ipenapar € ACXOIHOTO crBo ME B | mpimeii/odme | EDsymo | -Hble o1-
Hnpenapara,m HMMY- € JHCIIO TaOIUIIe | KIOHEHHUS
JI HU3HUPYIOLIC 3apaXCHHBIX B OHBITG)
1 103€ B IpyIIe
Pedepenc 1:60 0,0167 0,5 14/16 27/11 0,0023
- 71,3 (0,00327—
npenapat 1:300 0,0033 0,1 10/16 72-139 0,00169)
1:1500 0,00066 0,02 3/16
Bakmuna 1:28 0,0357 13/16 23/11 0,0079
1:140 0,0071 8/16 7121_117359 _(g 801517_)
1:700 0,00142 2/16 ’

Cpennsiss UMMYHU3HUpYIOIas 1032 pedepeHc-npenapara, BoIpaKeHHas B MII

(0,0033 mi), conepxkut 0,1 ME (tabn. 6). Ilpu onpenenenun EDsy pedepenc-

penapara  MCHOJIB3YIOT — 3HAYEHHE  CPEIHEW HWMMYHM3UPYIOLIEH  J03BI,
BbIpaxkeHHOE B ME.
71,3:-0,1
EDgopedpepenc = ————— = 0,0713 ME,
100
0,0713-139
EDggmaxc. = 100 = 0,0991 ME,
0,0713-72
EDSOMMH = T = 0,0513 ME,
111,75-0,0071
EDgq6akyuns = 100 = 0,0079 mu,
0,0079- 139
EDsgmaxc. = 100 = 0,011 mz,
0,0079 - 72
EDgymun = BT 0,0057 ma.

KomuuectBo ME B 1 M1 BaKIMHEI OIPENENSIOT 110 (GOpMyJIE:
EDso,pedepenc
- EDc,BakuuHub!’
0,0713
~ 10,0079

X

= 9,0 ME/mu1.
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